

**Отчёт о работе депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 7 созыва
Великого Сергея Станиславовича, избранного по Нижневартовскому
одномандатному избирательному округу № 19,
за первое полугодие 2024 года**

Великий Сергей Станиславович избран в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 19 и входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, Заместитель Секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры является председателем Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

С 2002 года – член Политсовета Ханты-Мансийского регионального отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», с 2016 года заместитель секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь первичного отделения № 5 города Нижневартовска.

Является региональным координатором Федерального проекта Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ханты-Мансийском автономном округе «Школа грамотного потребителя».

Входит в состав Экспертного совета Фонда развития Югры.

Избран Президентом ООО «Федерации волейбола Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Депутатскую деятельность совмещает с работой на должности генерального директора ООО «ИНТЭК – Западная Сибирь».

I. Участие в работе Думы автономного округа

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и другими нормативными актами.

В отчётном периоде депутат принял участие в семи заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Работа во фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа:

- участие в деятельности Ханты-Мансийского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В отчётном периоде депутат принял личное участие в семи заседаниях фракции в Думе автономного округа.

Также парламентарий принял участие в трех заседаниях Думы города Нижневартовска.

В своей работе, являясь руководителем Комитета, взаимодействует с депутатами других комитетов Думы автономного округа, Департаментом экономического развития автономного округа, Департаментом недропользования и природных ресурсов автономного округа, Департаментом жилищно-коммунального комплекса и энергетики автономного округа, Департаментом по управлению

государственным имуществом автономного округа и другими исполнительными органами автономного округа.

РАБОТА В ДУМЕ:

- 27 января 2024 г. принял участие в открытии занятий в «Академии коммунального мастерства».
- 2 февраля 2024 г. принял участие в заседании Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по принятию закона о запрете так называемых «наливаек».
- Курирует от регионального отделения «Единая Россия» строительную площадку будущего Центра боевых искусств на пересечении улиц Спортивной и Пермской (проект внесен в народную программу «Карта развития Югры»).
- 13 февраля 2024 г. принял участие в заседании Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики. в г. Москва.
- 25 мая 2024 г. провел заседание «круглого стола» на тему "О реализации федерального проекта "Технологии освоения трудноизвлекаемых запасов" на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры".
- Регулярно участвует в заседаниях Экспертного Совета Фонда развития Югры.

II. Работа с избирателями

За отчётный период на имя депутата от избирателей и жителей других муниципальных образований поступило 22 обращения.

Свою работу депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры осуществляет по трем основным направлениям:

- законотворческая деятельность в окружной Думе;
- работа в избирательном округе, в который входят муниципальные образования: г. Нижневартовск, Нижневартовский район;
- общественная деятельность.

Личные приёмы проводились в приёмной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г. Нижневартовск. Ни одно из поступивших обращений в адрес депутата не осталось без внимания. Основными по тематике обращений были вопросы социальной сферы, оказанию материальной помощи и предложения по совершенствованию законодательства.

Обращения граждан поступают не только посредством почтовой связи, но и в виде электронных обращений через Интернет-приёмную (электронные обращения), также передаются гражданами, как в устной, так и в письменной форме на личных приёмах.

Личный приём депутата осуществляется в соответствии с графиком, информация о проведении которого заблаговременно доводится до сведения избирателей посредством опубликования в средствах массовой информации. Во время приёмов и по телефону, и в ходе устной беседы граждане получают подробные разъяснения по волнующим вопросам, а также рекомендации, куда следует обратиться за разрешением той или иной проблемы.

В текущем полугодии были организованы и проведены встречи депутата с коллективами и руководителями учреждений г. Нижневартовска и района – 5 встреч.

Также организовывались выезды на торжественные мероприятия для награждения депутатом трудовых коллективов.

В составе поискового отряда от г. Нижневартовска участвовал в экспедиции патриотической акции «Югра – Вахта Памяти 2024» в раскопках на хуторе Варламов Волгоградской области.

На территории округа успешно реализуется партийный проект «Школа грамотного потребителя», координатором которого является парламентарий Великий Сергей Станиславович. Проект подготовлен и реализуется в целях повышения грамотности потребителей жилищно-коммунальных услуг и формирования хозяйственного отношения к общему имуществу дома. Жилищное просвещение является залогом успешного реформирования сферы ЖКХ и выстраивания грамотных отношений собственников в каждом доме, проект интересен, широко охватывает и массово просвещает как взрослое население, так и молодёжь, работает на перспективу с подрастающим поколением будущих собственников жилья.

В рамках проекта «Школа грамотного потребителя» (далее – ШГП) за отчётный год были проведены следующие мероприятия:

- лекции в учебном центре «Школа грамотного потребителя» в городе Нижневартовск.
- конкурс и подведены итоги на «Лучший новогодний подъезд».
- праздник, посвященный Дню защиты детей.
- круглые столы, конференции и иные мероприятия по проекту ШГП - 31.
- 3 семинара «Академии коммунального мастерства».

Депутат награжден в качестве Регионального координатора проекта благородственным письмом от Секретаря Генерального совета Партии «Единая Россия».

Приёмная депутата С.С. Великого расположена по адресу: ул. Мира, д. 16, г. Нижневартовск. Приёмная депутата работает ежедневно с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 час., тел/факс 8-(3466)41-41-24, e-mail: VelikiyDumaUgra@yandex.ru.

III. Выполнение наказов избирателей

Депутат Думы Ханты Мансийского автономного округа – Югры С.С. Великий избирался по единому избирательному округу № 19 от жителей города Нижневартовска и Нижневартовского района.

В адрес депутата часто поступают обращения от социальных учреждений Югры с просьбой оказать финансовую помощь для проведения ремонта, приобретения необходимого оборудования и от жителей региона, остро нуждающихся в материальной помощи.

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за 1 полугодие 2024 года приняты и оформлены предложения по наказам от учреждений и жителей города Нижневартовска, на сумму 2 000 000 рубля. Выделенные денежные средства из депутатского фонда

позволили учреждениям города Нижневартовска улучшить материально-техническое оснащение учреждений образования и спорта, повысить качество оказываемых услуг.

Выделенные денежные средства из депутатского фонда позволили в первом квартале 2024 года реализовать 6 наказов от 6 учреждений города Нижневартовска, в том числе:

Наименование учреждения	Содержание наказа
Муниципальное автономное учреждение города Нижневартовска «Спортивная школа»	на приобретение робота-пылесоса
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Нижневартовска детский сад № 52 "Самолетик"	на приобретение зонтов и вентилятора для помещений пищеблоков
Муниципальное бюджетное учреждение "Библиотечно-информационная система"	на приобретение компьютерной техники
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Нижневартовска «Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор»	на проведение ремонтных работ
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 3»	на модернизацию системы контроля доступа
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Нижневартовска детский сад № 37 «Дружная семейка»	на приобретение пароконвектомата

Средства депутатского фонда 2-4 кварталов 2024 г. направлены на материально-техническое обеспечение участников СВО, призванных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В рамках **благотворительности** депутатом Думы округа С.С. Великим оказывается большая финансовая поддержка организациям и обществам в помощи проведения культурных мероприятий, из личных средств депутата также оказывается поддержка незащищенной категории граждан.

Так, была оказана поддержка:

- ✓ ветеранским организациям города Нижневартовска на организацию и проведение праздничных мероприятий ко Дню Победы, а также в связи с юбилеями членам организаций и праздничными датами;
- ✓ в оформлении годовой подписки на газеты «Местное время» для двух общественных организаций ветеранов и организации инвалидов – 65 человек;
- ✓ физическим лицам на поездку на лечение и поездку на реабилитацию; на приобретение лекарств и т.д.;
- ✓ на проведение праздника ко Дню защиты детей;

- ✓ на проведение конкурсов и мероприятий в рамках парт проекта ШГП;
- ✓ поисковому отряду учреждения «Ориентир» - глубинный металлоискатель;
- ✓ в части передачи в дар инверсионного стола реабилитационному центру «Мед-веди»;
- ✓ финансовая помощь «Комитету солдатских матерей» на проведение ремонта помещения и на оплату жилищно-коммунальных услуг.

В течении года депутат участвовал и в других акциях («Спасибо ветеранам» и другие).

IV. Законотворческая деятельность

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сергей Станиславович Великий в окружной Думе возглавляет Комитет Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

На постоянной основе проводится анализ материалов, законопроектов и постановлений, поступающих на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

При необходимости вносятся соответствующие замечания и предложения в ходе работы на заседаниях Думы, комитетов Думы.

В первом полугодии 2024 года проведено 6 заседаний Комитета, на которых было рассмотрено 35 вопросов, рекомендовано принять:

- 9 проектов постановлений Думы автономного округа, из них – 5 информации по исполнению законов автономного округа за 2023 год;
- 17 законов о внесении изменений в законы автономного округа, из них 1 совместная инициатива Комитета с Прокурором автономного округа.
- 9 информаций (отчетов) из раздела «Разное».

По итогам работы в первом полугодии 2024 года Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проведено 9 заседаний, принято 54 закона автономного округа, 180 постановлений Думы автономного округа.

V. Работа со средствами массовой информации

Средства массовой информации – один из важнейших инструментов взаимодействия с жителями и средство информационно-просветительской работы депутата. Сотрудничество с различными телевизионными, радиовещательными, печатными, электронными СМИ и информационными агентствами необходимо для выражения позиции депутата по тому или иному вопросу.

Поэтому, в течение отчётного периода депутатская деятельность осуществлялась в сотрудничестве со средствами массовой информации, работа проходила в контакте с редакциями газет, радио и телекомпаниями своего избирательного округа, а также информация размещалась на городских и региональных сайтах.

Благодаря публикациям на федеральных, региональных и местных телерадиокомпаниях, электронных и печатных изданий, интернет-публикаций информационных агентств была возможность конструктивного общения с избирателями.

Информация размещалась на городских и окружных интернет-сайтах:

- на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- на сайте Региональной общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- на сайте Местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Нижневартовска.

Актуальные материалы о ходе реализации ФПП «Школа грамотного потребителя» на территории Югры систематически публиковались в самых популярных социальных сетях.

Также на персональных страницах депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сергея Великого в социальных сетях:

«Одноклассники» - <https://ok.ru/group/62599664828663/topics>

«Одноклассники» - <https://ok.ru/veliky.s/statuses>

«В Контакте» - <https://vk.com/velikiyugra>

«Телеграммка нал» - https://t.me/s_velikiy

регулярно размещалась информация о наиболее значимых событиях его депутатской деятельности.